
 

 

 

       

Αθήνα, 05 Ιουνίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Χωρίς ιατρό το Αγροτικό Ιατρείο Κεραμιδίου-Βένετου 
Μαγνησίας ενόψει του καλοκαιριού» 

Το Κεραμίδι και το Βένετο είναι δύο πανέμορφοι οικισμοί του Νομού Μαγνησίας, 

οι οποίοι καλύπτονται υγειονομικά από το άγονο Αγροτικό Ιατρείο Κεραμιδίου 

–Βενέτου που ανήκει διοικητικά στο Κέντρο Υγείας Βελεστίνου. Ο αγροτικός 

ιατρός που υπηρετούσε στο Ιατρείο ολοκλήρωσε την υπηρεσία του και έτσι η 

θέση προκηρύχθηκε, ωστόσο σύμφωνα με το Δήμο Ρήγα Φεραίου και τον 

τοπικό τύπο, η γιατρός που είχε επιλεγεί, δεν προσήλθε για να αναλάβει 

καθήκοντα. 

Τη δεδομένη χρονική στιγμή, το Αγροτικό Ιατρείο βρίσκεται χωρίς κανένα ιατρό, 

καθώς, μετά την άρνηση της ανάληψης καθηκόντων από την επιλεχθείσα ιατρό, 

δεν υπήρξε κάποιος επιλαχών να αναλάβει. Η θέση αναμένεται να 

επαναπροκηρυχθεί τέλη Ιουνίου και, εφόσον οι διαδικασίες πάνε καλά και 

εκδηλωθεί σχετικό ενδιαφέρον, θα προσληφθεί γιατρός τέλη Ιουλίου.  

Ωστόσο, στην περίπτωση πρόσληψης, ο αγροτικός ιατρός πριν αναλάβει 

καθήκοντα, θα πρέπει να εκπαιδευτεί στο Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου 

για ένα μήνα. Με βάση τη διαδικασία, ο νέος ιατρός θα μπορέσει να αναλάβει 

καθήκοντα στο Αγροτικό Ιατρείο Κεραμιδίου-Βενέτου από  Σεπτέμβριο 2020. 

Μέχρι τότε, σύμφωνα με τη διασύνδεση του Αγροτικού Ιατρείου με το ΚΥ 

Βελεστίνου, οι ιατροί του ΚΥ θα καλύπτουν υγειονομικά το Αγροτικό Ιατρείο μία 

φορά την εβδομάδα. 

Το Κεραμίδι και το Βένετο αποτελούν τουριστικούς προορισμούς της 

Μαγνησίας, όπου κατά την καλοκαιρινή περίοδο παραθερίζουν κατά μέσο όρο 

πάνω από 700 πολίτες.  Είναι φανερό ότι η κάλυψη των υγειονομικών αναγκών 

όλων αυτών των πολιτών μία φορά την εβδομάδα δεν είναι ούτε επαρκής, ούτε 

και ασφαλής.  

Ειδικά σήμερα, με την πρωτόγνωρη κατάσταση της εξάπλωσης της πανδημίας 

του κορωνοϊού να είναι ακόμα παρούσα, οι κάτοικοι και οι παραθεριστές του 
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Κεραμιδίου και του Βένετου θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα άμεσης και 

πλήρους υγειονομικής φροντίδας σε περίπτωση ανάγκης. 

Οι οικισμοί, είναι απομακρυσμένοι και δυσπρόσιτοι, με τον κοντινότερο 

υγειονομικό προορισμό αυτόν του ΚΥ Βελεστίνου, να απέχει έως και 45 λεπτά. 

Σε κάθε περίπτωση, κάτοικοι και τουρίστες θα πρέπει όλους τους 

καλοκαιρινούς μήνες να μπορούν να λαμβάνουν άμεση υγειονομική κάλυψη και 

αυτή δεν μπορεί να περιορίζεται σε μία φορά την εβδομάδα. 

Επειδή, η θέση αγροτικού ιατρού στο άγονο Αγροτικό Ιατρείο Κεραμιδίου- 

Βενέτου Μαγνησίας, παρ’ ότι προκηρύχθηκε, παραμένει κενή. 

Επειδή, στην περίπτωση επαναπροκήρυξης και αν όλα κυλήσουν ομαλώς ο 
νέος αγροτικός ιατρός θα αναλάβει καθήκοντα από το Σεπτέμβριο. 

Επειδή, οι εν λόγω οικισμοί αποτελούν τουριστικούς προορισμούς που 

συγκεντρώνουν πάνω από 700 παραθεριστές κάθε χρόνο. 

Επειδή, η πρωτόγνωρη κατάσταση της εξάπλωσης της πανδημίας του 
κορωνοϊού είναι ακόμα παρούσα. 

Επειδή, οι οικισμοί είναι απομακρυσμένοι και δυσπρόσιτοι και η υγειονομική 

κάλυψη μία φορά την εβδομάδα από το ΚΥ Βελεστίνου σε καμία περίπτωση 

δεν επαρκεί. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Πως προτίθεται να παρέμβει, ώστε να στελεχωθεί το ταχύτερο δυνατό το 

Αγροτικό Ιατρείο Κεραμιδίου-Βενέτου με αγροτικό ιατρό και μέχρι τότε, 

κάτοικοι και παραθεριστές να λαμβάνουν τακτική και πλήρη υγειονομική 

κάλυψη από το ΚΥ Βελεστίνου; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




